

“五一”假期我在岗 执法服务不“打烊”

本报讯(记者李谱新 通讯员邓英强 郝建军)为全力做好“五一”期间交通运输执法服务保障工作,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队伊金霍洛旗大队新街超限检测站严格落实领导带班和24小时值班值守制度,科学安排执法力量,以实现“全天候、全方位、全覆盖、全要素”为目标,加大执法力度,提高服务质量,为前来暖城观

光旅游的群众提供了良好的交通体验。期间,新街超限检测站强化执法联动、深化信息互通,联合交警部门开展治理超限超载工作,持续保持高压严管态势,全力保障道路运输安全。执法人员依托超限检测站持续加大对“两客一危”的查纠力度,以流动巡查和定点检查、日查与夜检相结合的方式,重点查处超限超

载、非法营运及出租车、网约车违法违规经营行为,切实保障辖区公路及桥梁安全畅通。



销毁非法烟花爆竹 全力守护安全防线

城关讯 近日,呼和浩特市和林格尔县公安局联合应急管理局,在城关镇一处偏僻空地,集中销毁了1300余件非法烟花爆竹。

当天,集中销毁的烟花爆竹主要是春节前夕各派出所和治安大队陆续收缴的非法存储、买卖的烟花爆竹及该局查扣的一批假冒伪劣产品。为确保处置工作安全、顺利、有序,该局邀请了应急管理局、爆破公司技术骨干进行现场指导。

下一步,和林县公安机关将继续联合相关职能部门,严厉打击非法生产、销售、储存、运输无生产厂家、无生产日期、无产品合格证、无证销售烟花爆竹等违法犯罪活动,确保人民群众的生命财产安全。

(和林格尔县公安局供稿)

实操实训增技能 消防安全记心间

乌兰察布讯 近日,乌兰察布市消防救援支队宣传人员应邀到乌兰察布市委党校为该市200余名新入职公务员进行消防安全培训。

根据新入职公务员职业特点,该支队宣传人员以消防法、《消防安全责任制实施办法》为培训重点,结合近年来发生的火灾事故案例责任追究情况,通过视频形式为新入职公务员进行了详细讲解,按照“准消防员”技能实操实训要求,围绕“小火会用灭火器、大火会用消火栓”的培训目的,现场讲解了灭火器的正确使用方法,并进行了操作演示,让新入职公务员真正意识到消防安全工作的重要性。

(郭成 张磊)

念好管理“紧箍咒” 跑出服务“加速度”

本报讯(记者李亮 通讯员刘艳)为进一步规范和法律援助资金的使用管理,保障和促进法律援助事业健康发展,鄂尔多斯市东胜区法律援助中心专门研究制定了《东胜区法律援助中心法律援助资金管理制度》,让群众享受到优质高效的法律服务保驾护航。

据了解,该制度进一步明确了法律援助经费使用管理细则,对经费支出范围、监督管理进行了细化和明确。同时,优化了法律援助值班律师的补贴标准,更符合东胜区当前实际,有效提高了值班律师的积极性、主动性。

该中心去年累计办理各类法律援助案件456件,各级财政投入法律援助经费50余万元,受援当事人对法律案件办理满意率达100%。

党纪学习知敬畏 警钟长鸣筑防线

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所组织党员干部、民警职工到兴安盟科右前旗廉政教育中心开展了廉政警示教育。

在廉政教育中心,通过聆听讲解员讲述反腐历程,观看视频图片等方式,党员干部、民警职工深入学习了解了我们党坚持自我革命、重拳反腐惩恶的坚定决心,更加清醒地认识到贪污腐败行为成本之高、危害之深、代价之大,再次敲响了拒腐防变的警钟。

活动结束后,大家表示,在今后的工作生活中,将坚持以反面案例为镜鉴,把党纪学习教育常态化、认真学纪、全面知纪、对标明纪、笃行守纪,时刻自重自省、自警自励,慎独慎微、慎始慎终,自觉接受党组织和人民群众的监督和考验,持续筑牢拒腐防变思想防线。

(程宇)

书香墨香沁警心

本报讯(记者刘琪 通讯员贺雅玲)近日,内蒙古自治区第一女子监狱第二届丁香文化节隆重开幕。

开幕式分为繁花盛“警”、馥郁新生、且看花开三个篇章。繁花盛“警”篇章中,嘉宾与民警分享北疆经典,品味文化魅力。馥郁新生篇章中,罪犯表演了情景剧《史记——炎黄子孙的由来》,“穿越时空”溯源华夏,在血脉和文脉传承中寻找中华民族的根与魂。且看花开篇章

警营文化育警魂

中,监狱领导与环节干部诵读丁香文化及北疆文化经典诗词,让文化浸润人心,以文化赋能未来。同时,活动表彰了2023年监狱文化传播先进个人即“丁香之星”和2024年“十佳青年”,鼓励民警传承女监文化力量,为监狱工作高质量发展书写新篇章。

此次丁香文化节为期一个月,将开展书香警营、墨香警营、花香警营、心香警营等系列警营文化建设活动及罪犯教育改造文化活动。

护航旅客平安出行



通辽铁路公安处白音华南车站派出所以线路安全隐患“大排查、大整治、大巡逻、大清理”专项行动为抓手,细致研判问题风险,周密制定行动方案,迅速落实工作措施,全力保证专项行动措施落实落地,确保旅客平安出行。

晨暮鹏 摄

个性化社区矫正方案让“管得住”迈向“矫得好”

本报讯(记者肖玥)近日,包头市东河区社区矫正对象张某到东河区司法局社区矫正管理大队办理解除矫正手续时,为大队和河东司法所送来两面锦旗,感谢东河区司法局在社区矫正期间对他的教育帮扶。

2022年,张某因危险作业罪被判处有期徒刑十个月缓刑一年六个月。在社区矫正初期,由于身份的转变让他的生活遭遇了一系列变故,来自社会和家庭的压力让悲观成为了张某生活的主旋律,也让张某对社区矫正产生了很强的抵触心理。

开展联合排查整治

本报讯(记者王美艳 通讯员马慧)近日,乌兰察布市化德县公安局环食药侦大队联合市场监督管理局、烟草专卖局对全县校园周边食品药品安全情况进行了排查整治。

检查中,执法人员重点围绕校园周边各经营门店证照是否在有效期内;是否经营无生产日期、无厂名厂址、无合格证明的调味品(辣条)、豆制品、肉制品、膨化食品、

深化警务改革

本报讯(记者包聪颖 通讯员张崇巍)今年以来,通辽市科左后旗看守所以确保监管安全为核心,以科技应用为支撑,改革创新运行机制,实现了看守所岗位设置科学、职责任务明确、勤务运行高效、执勤行为规范、警力配置合理、基础设施完善、管理制度健全、科技运用充分、应急处置灵敏等工作目标。

该看守所高度重视科技信息化建设,全力推进“智慧监管”工程建设,将科技信

息技术与传统方式有机结合,按照执法规范化和标准,推进看守所执法规范化建设,全面实行基础台账电子化,日常业务网上流转审批,安全风险评估信息化,有效提高了监管工作效率;建立监所安全预警机制,完善勤务运行机制,健全监室协管机制,引进心理矫治和心理干预机制,把监所管理中涉及安全工作的每一个预案、每一个重点、每一个环节、每一个步骤都细化到位,落实到人,切实做到监管工作常抓不懈。

净化校园周边环境

糖果、饮料等食品;是否经营过期食品;是否违规销售香烟;经营场所卫生状况是否良好,进货查验等主体责任落实是否到位;经营者在“日管控”“周排查”“月调度”方面落实是否到位等情况进行了严格检查,全力保障学生和群众“舌尖上的安全”。

检查中,执法人员收缴非法销售卷烟100余条。

打造文明监所

息技术与传统方式有机结合,按照执法规范化和标准,推进看守所执法规范化建设,全面实行基础台账电子化,日常业务网上流转审批,安全风险评估信息化,有效提高了监管工作效率;建立监所安全预警机制,完善勤务运行机制,健全监室协管机制,引进心理矫治和心理干预机制,把监所管理中涉及安全工作的每一个预案、每一个重点、每一个环节、每一个步骤都细化到位,落实到人,切实做到监管工作常抓不懈。

凝聚青春力量 彰显青年担当

树林召讯 鄂尔多斯市达拉特旗人民法院青年干警始终秉持着“青春不止步、永远跟党走”的信念,积极投身于各项社会服务和法院工作中,他们以实际行动诠释着新时代青年的责任与担当,用青春的力量书写着司法为民的生动篇章。

在“河”我在一起守护母亲河志愿活动中,该院青年干警带着对大自然的敬畏之心,沿着黄河岸边捡拾垃圾,清理河道,用实际行动守护着母亲河。在慰问困境儿童活动中,他们“走进”困境儿童的生活,给予他们精神和物质方面的支持帮助,让孩子们感受到社会的关怀和温暖。在“法润青绿、添绿护林”主题党日活动中,青年干警牢记筑牢祖国北疆生态安全屏障这一重要使命,用自己的双手为大地种下了希望的种子,争做植树护绿的引领者。为了让青春的力量更加凝聚,该院机关党委与团支部联合开展了“青春不止步、永远跟党走”“五四”青年节主题活动,引领青年干警以更加积极向上的态度面对生活,以更加坚定的信念追逐梦想,让“五四”精神在新时代焕发出更加耀眼的光芒,为社会的进步与发展注入源源不断的青春动力。

(高东升)

健步走展现青春活力 环保行传播低碳理念

树林召讯 为丰富青年检察人员的精神文化生活,展现青春活力,近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院团支部组织开展了以“热辣滚烫健步走、低碳绿色环保行”为主题的“五四健步走”主题团日活动。

活动伊始,参加健步走的20余名参赛选手们在达拉特旗白塔公园集合,随着一声“出发令”的下达,健步走队伍闻令而动,迈着矫健的步伐沿着指定的路线前行,在行走中尽情挥洒汗水,在拼搏中感受运动带来的快乐。

经过45分钟的激烈角逐,参赛选手陆续到达比赛终点,领取到本次活动的奖品。整个行程中的期待和努力,都为大家留下了弥足珍贵的回忆。

此次健步走活动,既增强了广大团员青年们的身体素质,也推广了绿色低碳的生活方式和生态文明理念,激发了大家的拼搏精神,让大家继续以“健步如飞”的奋斗姿态,弘扬五四精神,赓续青春力量,让青春在检察事业中绽放绚丽色彩。

(崔世芳)

“司法蓝”防范欺凌 “法治伞”守护未来

树林召讯 为增强未成年人的法治观念,预防校园欺凌,今年以来,鄂尔多斯市达拉特旗司法局开展了防范校园欺凌主题系列宣传活动,多形式、零距离、体验式的普法护航模式,为未成年人健康成长注入了新动能。

该局各法治副校长聚焦学校需求,根据学生年龄段确定授课主题和模式,以开学第一课、国旗下讲话、法治讲座、互动问答等形式开展防范校园欺凌法治宣传,引导学生遵纪守法,既不做校园欺凌的“受害者”,也不做“旁观者”,更不能做“欺凌者”。围绕防范校园欺凌主题,聚焦未成年人保护,该局在未成年人普法方式上狠下功夫,先后采用“寒假七彩法治课堂”“法治公园户外宣讲”“课堂以案释法”等方式开展未成年人法治宣传活动,点燃未成年人学法热情,使法治知识深入人心。利用线上宣传阵地,该局拍摄发布了以“预防校园欺凌、关爱青少年成长”为主题的《有请讲师团》视频,在全旗中小学广泛传播,教育引导大家遵法守法,共同抵制校园欺凌,并学会运用法律武器来维护自身的合法权益。

(郝嘉)

